11Iro

HAmsn: Aptem
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 07.12.2009 12:47:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 07.12.2009 12:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120887/answer/120888




YBaxaemruiii ApreMm! Yepe3 4 Heflesu mOCJie MOCIeNHEr0 preMa aHTUOMOTUKOB HYKHO CHATh
KOHTPOJIbHBIN aHanu3 Ha xJlaMuanu BaMm u Bamei xxeHe. Eciu oHM OymyT OTpULlaTEIbHBIMU, TO
MOXKeTe IPUCTYIATh K 3a4aTuio pe0eHKa. Yiauu.



